

## *Erratum*

# **Erratum to “New Optical Methods for Liveness Detection on Fingers”**

**Martin Drahansky,<sup>1,2</sup> Michal Dolezel,<sup>1</sup> Jan Vana,<sup>1</sup> Eva Brezinova,<sup>3</sup>  
Jaegel Yim,<sup>4</sup> and Kyubark Shim<sup>5</sup>**

<sup>1</sup> Faculty of Information Technology, Brno University of Technology, Bozetechova 2, 61266 Brno, Czech Republic

<sup>2</sup> International Clinical Research Center, Center of Biomedical Engineering, St. Anne's University Hospital Brno, Pekarska 53, 656 91 Brno, Czech Republic

<sup>3</sup> Department of Dermatology and Venereology, Faculty of Medicine, St. Anne's University Hospital, Masaryk University, Kamenice 753/5, 625 00 Brno, Czech Republic

<sup>4</sup> Department of Computer Engineering, Dongguk University at Gyeongju Gyeongbuk, Sekjang-Dong, Gyeong Ju, Gyeongsangbuk-do 780-714, Republic of Korea

<sup>5</sup> Department of Statistics and Information Science, Dongguk University at Gyeongju Gyeongbuk, Sekjang-Dong, Gyeong Ju, Gyeongsangbuk-do 780-714, Republic of Korea

Correspondence should be addressed to Martin Drahansky; drahan@fit.vutbr.cz

Received 2 December 2013; Accepted 15 December 2013; Published 2 February 2014

Copyright © 2014 Martin Drahansky et al. This is an open access article distributed under the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

In the paper titled “*New optical methods for liveness detection on fingers*,” the address of the first author (Martin Drahansky) was incomplete; International Clinical Research Center, Center of Biomedical Engineering, St. Anne's University Hospital Brno, Pekarska 53, 656 91 Brno, Czech Republic was missing.



**Hindawi**

Submit your manuscripts at  
<http://www.hindawi.com>

